ЗАДАЦИ СА ДВЕ ОПЕРАЦИЈЕ – додатни задаци за вежбање
1. Израчунај:

	4 • 7 + 56 = ______________
	9 • 9 – 65 = ______________

	
	

	37 + (7 • 9) = ______________
	72 – (8 • 9) = ______________

	
	

	6 • (5+2) = ______________
	(19 – 10) • 4 = ______________

	
	


2. Упиши у квадратић одговарајући знак +,  - или   •  тако да једнакост буде тачна:
	(5
	
	3)
	
	5
	=
	20
	
	4
	
	(10
	
	6)
	=
	20
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(75
	
	60)
	
	30
	=
	45
	
	(3
	
	2)
	
	(2
	
	3)
	=
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(5
	
	4)
	
	9
	=
	81
	
	(9
	
	8)
	
	(8
	
	8)
	=
	0


3. Број који је за 6 већи од 7, увећај за производ бројева 6 и 7.
Р ___________________________________

4. У биоскопу има 10 редова по 8 столица. Попуњено је 65 места. Колико је места остало празно?

Р ____________________________________

О _________________________________________________________________

5. У башти има у 6 редова по 5 љубичица, у 7 редова по 4 беле раде и још 9 јагорчевина. Колико цветова има у башти?

Р ____________________________________

О _________________________________________________________________

6. Немања има 9 бојица, Стефан 4 пута више од Немање, а Душан има бојица колико Немања и Стефан заједно. Колико бојица имају сва тројица?

Немања ____

Стефан ____________________

Душан   ____________________

Сви заједно _______________________

О ____________________________________________________________________
